
ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА
Восьме скликання 

(Чотирнадцята сесія)

РІШЕННЯ

/т7року №

Про звернення депутатів Вараської міської ради

Керуючись ст.25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Вараська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів, Рівненської обласної 
державної адміністрації, Рівненської обласної ради, Рівненської обласної 
прокуратури, Головного управління Національної поліції в Рівненській області 
щодо збереження природних комплексів на території Вараської міської 
територіальної громади (текст звернення додається).

2. Направити рішення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів, Рівненської 
обласної державної адміністрації, Рівненської обласної ради, Рівненської 
обласної прокуратури, Головного управління Національної поліції в Рівненській 
області.

Міськи: Олександр МЕНЗУЛ



Верховна Рада України
01008, вулиця Михайла Грушевського, 5, 
м. Київ, Україна

Кабінет Міністрів України
01008, вул. Михайла Грушевського, 12/2, 
м. Київ, Україна

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів
3035, вулиця Митрополита Василя Липківського, 
35 м. Київ, Україна

Рівненська обласна державна адміністрація
33028, майдан Просвіти, 1, м. Рівне, Україна

Рівненська обласна рада
33013, майдан Просвіти, 1, м. Рівне, Україна

Рівненська обласна прокуратура
33028, м. Рівне, вул. 16 Липня, 52, Україна

Головне управління Національної поліції в 
Рівненській області
33000, вул. Хвильового, 2, м. Рівне, Україна

Щодо збереження природних комплексів 
на території Вараської МТГ

На органи місцевого самоврядування покладені визначені повноваження 
щодо охорони навколишнього природного середовища, зокрема Законом України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону навколишнього 
природного середовища», Земельним Кодексом України, Кодексом України про 
надра, Водним Кодексом України, Лісовим кодексом України та ще низкою 
нормативно-правових актів.

Рішенням Рівненської обласної ради восьмого скликання №411 від 
12.11.2021 затверджено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
площею 0,2050 гектара (кадастровий номер 5620881200:06:067:0131) у власність 
шляхом викупу громадянину Росошику В’ячеславу Васильовичу



для будівництва та обслуговування об’єктів рекреаційного призначення, за 
рахунок земель та, відповідно, прийняте рішення про продаж у власність 
громадянину Росошику В.В. вказаної земельної ділянки за 148 573,00 (сто сорок 
вісім тисяч п’ятсот сімдесят три) гривні, що розташована на території Вараського 
району біля озера Біле Озеро, що, у свою чергу, є складовою Рівненського 
природного заповідника.

На черговій сесії Вараської міської ради депутати висловили крайню 
стурбованість з приводу такого рішення, порушивши питання допустимості 
продажу земельних ділянок у межах природно-заповідного фонду, аномально 
низької вартості такої земельної ділянки, зважаючи на вкрай вигідне її 
розташування.

Однак, на наше переконання, при вирішенні таких питань слід також 
враховувати потенційні ризики негативного антропогенного впливу на природні 
комплекси природно-заповідної зони та екосистеми водойми, що може бути 
викликане нецільовим використанням земельних ділянок, зайняття забороненими 
видами господарської діяльності і т.п. Окрім цього, створюються передумови 
щодо протиправного перешкоджання населенню на вільний доступ до лісових 
масивів та водойм у даній ділянці місцевості.

При цьому, незважаючи на те, що повноваження щодо проведення 
природоохоронних заходів у вказаній ділянці місцевості поширюються на різних 
суб’єктів (органи місцевого самоврядування, органи виконавчої влади, 
спеціалізовані підприємства, установи), екосистема оз. Біле озеро, прибережна 
смуга навколо даного озера, нероздільно пов’язані із природними ресурсами, які 
перебувають у віданні Вараської міської територіальної громади. Тому, вирішення 
порушуваних питань повинно відбуватись за участю та відома представників 
територіальної громади, депутатів місцевої ради уповноважених осіб виконавчих 
органів міської ради.

Враховуючи викладене, у разі погодження дозвільних процедур вказаного 
напрямку, у межах повноважень та компетенції, просимо забезпечити у 
майбутньому участь вказаних осіб при вирішенні аналогічних питань та 
максимально унеможливити безпідставне, необгрунтоване відчуження земельних 
ділянок у вказаній місцевості, з метою максимального збереження та охорони 
унікальних природних комплексів Рівненського природного заповідника та 
прилеглих терито
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